



SLOVENSKÁ MOTOCYKLOVÁ FEDERÁCIA
FÉDÉRATION SLOVAQUE DE MOTOCYCLISME SLOVAK MOTORCYCLING FEDERATION



TLAČOVÁ SPRÁVA SMF č. 12 / 2016

SEZÓNA SMF ODŠTARTOVALA V BORSKOM MIKULÁŠI **- REKORDNÝ POČET PRETEKÁROV NA COUNTRY CROSSE**

Uplynulý víkend bola odštartovaná motocyklová sezóna SMF 2016 úvodným podujatím country crossu v Borskom Mikuláši. Podujatie bolo i úvodným podujatím seriálu MAXXIS medzinárodné majstrovstvá SR v endure a country crosse 2016. Na podujatí sa v oba súťažné dni predstavilo celkom 310 jazdcov zo Slovenska, ČR a Poľska.

Po zimnej prestávke sa už všetci tešili na tradičné úvodné podujatie na pieskovej trati, ktorý organizuje Rally cross klub Borský Mikuláš. Už pred začiatkom súťaže organizátor sľúbil niekoľko zmien na trati a tento fakt prilákal aj poriadny počet pretekárov. Nakoniec sa na štart postavilo až 307 jazdcov bojujúcich v troch výkonnostných triedach MM SR, Slovenský pohár a Pohár SMF.

Nová sezóna prilákala okrem množstva jazdcov aj množstvo divákov, pre ktorých organizátor pripravil veľmi pekné zázemie s možnosťou bohatého občerstvenia a zaujímavými úsekmi trate v centre dejiska podujatia.

Trať bola dobre pripravená, v sobotu ráno dokonca aj pekne zrovnaná a natiahnutá z časti na nových úsekoch. Miestami bol piesok ľahší a miestami ťažší. Pretekárom dali zabráť jemné piesky v bani, ktoré boli veľmi náročné na prejazd. V nedeľu sa jazdilo v opačnom smere, na trati sa vytvorili už naozaj hlboké duny a na od-dych nebolo miesto.

Pikoškou a veľkou zaujímavosťou bol štart Štefana Svitka v triede E1, kde sedlal štvortaktnú 250-tku. Števo dokázal bezkonkurenčne vyhrať obidva dni a ukázal, že aj na malom obsahu je neporaziteľný. V absolútnom hodnotení sa za obidva dni postavil na druhé miesto Thomas Hostinský a trojicu najlepších uzavrel Miroslav Ševela, ktorý v novej sezóne presedlal na nový stroj a to na štvortaktnú KTM 450.

Štefan Svitko si v úvode nedeľňajšieho dekorovania víťazov prevzal z rúk viceprezidenta SMF pre EaR Petra Lazara malé poďakovanie komisie EaR SMF za vynikajúce 2.miesto na tohtoročnej rely Dakar 2016 a to víkendový wellness pobyt, ktorý platí i pre ďalších členov jeho Slovnaft teamu.

Taktiež nás všetkých potešil vzrastajúci záujem o disciplínu enduro medzi ženami, v Borskom Mikuláši sa predstavilo päť dievčat, ktoré bojovali o body v samostatnej triede žien.

MAXXIS Enduro a Countrycross Medzinárodné Majstrovstvá Slovenskej republiky **Celkové výsledky po súčte bodov za oba dni:**

MM SR E1: 1. Štefan Svitko, 2. Marek Haviar, 3. Tomáš Zboran.
MM SR E2: 1. Thomas Hostinský, 2. Branislav Belluš, 3. Jaroslav Tobeš.
MM SR E3: 1. Miroslav Ševela, 2. Jaroslav Štrbek, 3. Martin Peterek
MM SR Absolútne: 1. Štefan Svitko, 2. Thomas Hostinský, 3. Miroslav Ševela.
MM SR Kadet: 1. Adrián Hoferica, 2. Július Švantner, 3. Jaroslav Dubóczy.
MM SR Junior: 1. David Cyprián, 2. Tomáš Zboran, 3. Xavér Vörös.
MM SR Dorast: 1. Miroslav Ďurko, 2. Tomáš Vanovčan, 3. Marek Nikolas.
MM SR Veterán: 1. Martin Gottvald, 2. Ivan Černý, 3. Zdeněk Cyprián.
SP E1: 1. Jaroslav Galovič, 2. Martin Peszeki, 2. Samuel Škultéty.
SP E2: 1. Branislav Hricko, 2. Mário Fajbík, 3. Igor Šajgal.
SP E3: 1. Daniel Neumann, 2. Marek Masný, 3. Matej Slamka.

Pohár SMF Ženy: 1. Katarína Juríčková, 2. Karin Hostinská, 3. Gabriela Čipková

Pohár SMF Superveterán: 1. Emil Čunderlík, 2. Zdeněk Halata, 3. Dušan Čipka.

Hobby 125: 1. Jozef Medveď. 2. Tomáš Gašperan, 3. Zdenko Fašang.

Hobby250: 1. Martin Baránek, 2. Marek Stančík, 3. Tomáš Minarský.

Hobby 4T: 1. Peter Knapec, 2. Rudolf Siklienka, 3. Ján Piták.

Regional: 1. Kamil Kvasnička, 2. Ján Stupka, 3. Róbert Pivarči.

Kompletné výsledky nájdete na: www.smf.sk/enduro-a-reilly-vysledky/

Sekretariát SMF
23.03.2016



